

АНДРЕЙ ДЕРЖАВИН РЕШИЛ СПОНТЬ ВСЕХ

Сладкоголосый красавчик Андрей Державин сочинил на своем веку немало шлягеров: «Когда ты уйдешь», «Три недели», «Не плачь, Алиса», «Журавлиный крик», «Брат ты мне или не брат?», «Качели». Сейчас его авантюрная мысль бьется над новым хитовым альбомом «Сам по себе». Песни уже записаны.

Певец закончил снимать клип, который достойно и красочно продемонстрирует содержание основного шлягера. Новый хит получил название «Давайте выпьем, Наташа». Хитроумный автор пригласил для съемок самых известных актрис театра, кино и эстрады, но-



*Андрей ДЕРЖАВИН
готов налить*

сящих имя Наташа: Гвоздикову, Крачковскую, Егорову и других. Поговаривают, что Державин пытался привлечь к съемкам первую советскую «секс-бомбу» Наталью Негодю.

Судя по предварительным данным, ролик обещает быть весьма скандальным, так как во время съемок Наташи пили любимые крепкие напитки. Если б работа над созданием клипа затянулась, то Державину, возможно, пришлось оплачивать актрисам лечение у нарколога.

Амстердам - 1996 - 15-27 апр. - 1996